



Первый заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан в г. Воткинске



25 декабря первый заместитель руководителя **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич провел выездной личный прием граждан в Воткинском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 4 заявителя. Два заявителя обратились по вопросам расследования уголовного дела следователями следственных подразделений следственного управления в отношении родственника по фактам совершения преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетней, причинения смерти по неосторожности, привели доводы о ненадлежащем расследовании уголовного дела, просили разъяснить порядок обжалования приговора суда, действий (бездействия) адвоката.

Потерпевшая по уголовному делу, находящему в производстве следственного подразделения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

следственного управления, просила разъяснить порядок передачи на ответственное хранение имущества, принадлежащего умершей родственнице.

Кроме того, поступило обращение по вопросу прохождения практики в следственном управлении.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424448>